

田径运动队金牌师徒做客浙江广电网《996》体育圈栏目

主持人:各位好,我是主持人东芳。今天我们邀请到的嘉宾是来自于浙江育英职业技术学院田径运动队的金牌师徒,分别是田径运动队竞训教研室的主任汤剑辉老师,以及浙江省田径锦标赛的优秀运动员张志光同学。

主持人:我们先说个题外话,张同学是直升飞机班?我听说这个专业每年招的这个学生并不是特别多。

张志光:直升飞机驾驶技术专业,我们学校是浙江省内唯一开设该专业的,我是开班以来的第二届学生。这个专业每年只招30个人。

主持人:张同学是学直升飞机驾驶的,但是在田径方面也是特别优秀的同学,汤老师会觉得可惜吗?

汤剑辉:我觉得就我们学校的培养路径来说,不是说在培养一个专业的运动员,而是希望他通过体育的训练,在他未来的道路上能够收获更多。因为直升飞机专业本身很多的工作都在空中完成,工作量大且辛苦。所以体育锻炼对他很有意义。

主持人:我们接下来聊聊我们汤老师吧,汤老师在运动员时期可是一个十项全能的高手。

汤剑辉:我其实也是在上了大学之后才正式开始接触十项全能。

主持人:大学至今十几年的时间,体育是不是已经和你的工作以及生活密不可分了。

汤剑辉:是的,我现在生活已经离不开体育,自己好像是为体育而生的。

主持人:真的是融入血液的感觉啊。那么您最擅长什么呢?

汤剑辉:我其实没有最擅长的项目,最早从十岁开始到体校,是练跳远、跳高,后来练跨栏,又练了投掷铁饼和中长跑,最后自然而然地开始练全能的项目。

主持人:说到运动生涯,我相信对每一个体育人来说都是特别难忘的。汤老师,您在自己的运动生涯里最难忘的经历是什么时候?

汤剑辉:对于我来说最难忘的是2010年,那个时候每两周就要参加一场比赛。因为十项全能对于身体素质体力方面要求特别高。每两礼拜参加一场,体能消耗是非常大的,我记得当时我还跟教练说每场比赛我都是拿命在比,当时全国大奖赛总决赛的参赛要求是单项积分前12名,全会能积分前16名。最后在比赛的过程当中比了前九项,我的排名是第八,排在第九名的选手当时落后了我28分。

主持人:这个差距还是蛮大的。

汤剑辉:不大的,在我们全会里面最后一名是1500米,每一秒是六分,他其实只要领先我五秒就赢了。

主持人:说不紧张是不可能的。

汤剑辉:真的是太紧张了,那个时候1500米是他的最强项,平时我们比赛经常碰到,当时我可以跑到4分20秒,而我那时候才4分50秒。在最后走上跑道的那一刻,我脑子里面就是一个想法:他是人,我也是,我怎么就跑不过他。所以枪声响起的那一刻不管他跑多快,我就是跑得快,然后跟着他。在完成差不多1400米左右进入最后直道冲刺的时候,听见边上教练还有队友加油声,呐喊声,那一刻也不知道自己哪来的力量就开始冲刺,在冲过最后终点的时候,把这个第九名的队员反超了。

主持人:那一刻其实你就知道总积分你肯定赢了。

汤剑辉:对,我只要跟着他就是能赢,最后一百米也不知道自己哪来的力量。后来我自己想,这可能就是一个进入极限的状态。

主持人:我不知道对于我们张同学来说,教练平常有跟你们分享过这样的经历和赛事吗?

张志光:比较多,我也有一个非常难忘的赛事,就是18年的浙江省第四届大学生田径锦标赛的5000米比赛,那是在那场比赛中获得的第二块金牌,其实赛前没有任何一个人能够想到我是能够夺冠的。这个项目一直是由一名退役运动员创造的,但是我在那场比赛的时候就一定要比陪他家人的时间还要长。

10月30日13:00~14:00,育英学院体艺部竞训教研室主任、田径队主教练汤剑辉和直升机驾驶技术专业学生张志光这对田径运动队的金牌师徒,一起来到浙江广电网民生996频道,做客体育类专题节目996体育圈,接受专访,与广大听众分享育英学院体育工作及金牌背后的故事。

浙江广电网民生资讯广播FM99.6推出《996体育圈》是一档围绕“享受体育、享受快乐”为宗旨的访谈类节目,针对体育专业人士、运动达人、运动爱好者和体育产业人等一切和体育运动相关的人士进行访谈,把他们的故事分享给听众,走进他们的内心世界。宣传身边体育人,讲述身边好故事。(宣传信息处)



2019年12月

浙江育英职业技术学院报



厚德载物 自强不息



第8期

(总第206期)

2019年12月

浙江育英职业技术学院主办

网址:www.zjyytc.com

邮箱:yyjb2008@163.com

浙内准字(GX)第014号

月报

本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗

中国共产党浙江育英职业技术学院第二次党员大会胜利召开

选举产生新一届党委、纪委班子



中新、郑国军、谢鑫(以姓氏笔画为序)组成的中国共产党浙江育英职业技术学院第二次党员大会在一号报告厅隆重召开。

杭州市教育局党委副书记郑利敏,

杭州市教育局组织处副处长潘长青应邀出席大会;学院终身名誉院长洪致平,院领导王锡耀、黄爱平、谢鑫、王敏、徐晓斌、崔海辉,党委委员张中新、郭佳、夏瑛等在主席台就座;全院210名正式党员,128名预备党员参加会议;特邀代表26人列席会议。

王锡耀代表学院党委作

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》主题报告。

报告回顾总结5

年来学院的党建工作和经验,

实事求是地分析存在的问题,

提出今后五年党建主要工作。

王锡耀指出,过去5年

在上级党委正确领导下,在学院

董事会、学院行政大力支持下,

学院党委坚持以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指

导,牢牢把握社会主义办学方

向,紧紧围绕立德树人根本任

务,加强党的建设和思想政治工

作,提升组织力;

三要坚持以立德树人根本任

务,进一步突出政治功能,

提升组织力;

四要抓好思政工

作队伍建设,加强思政教师队伍专业

化和职业化建设,着力培育一批

思想政治研究教学骨干人才。

王锡耀代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》

主题报告。

郑利敏代表杭州市教育局

党委发表讲话,对本次党员大

会的召开表示热烈祝贺,并高度评

价了学院党组织发挥的重要作

用和党建工作所取得的成绩。5

年来,育英学院党委学习贯彻习

近平新时代中国特色社会主

义思想和党的十九大精神,牢

守把

握社会主义办学方

向,紧紧围绕立德树人根本任

务,加强党的建设和思想政治工

作,提升组织力;

三要坚持以立德树人根本任

务,进一步突出政治功能,

提升组织力;

四要抓好思政工

作队伍建设,加强思政教师队伍专业

化和职业化建设,着力培育一批

思想政治研究教学骨干人才。

王锡耀代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》

主题报告。

谢鑫代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》

主题报告。

王敏代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》

主题报告。

徐晓斌代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》

主题报告。

崔海辉代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》

主题报告。

王锡耀代表学院党委

《坚守初心 践行使命 为推进新时代学院建设发展而努力奋斗》